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V Tachově a Stříbře se modernizují čistírny a staví nová kanalizace  
Tachov, 26.11.2010 - Na začátku listopadu se v Tachově a ve Stříbře zahájily dva 

významné investiční projekty, které výrazně zlepší odvádění a čištění odpadních vod v těchto 
městech. V rámci investic za více než 110 milionů Kč zde budou modernizovány čistírny 
odpadních vod a zároveň bude dobudována kanalizační síť.  

„Investice realizuje Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech, jehož jsou obě 
města členem,“ uvedl Ing. Jaroslav Vojta, předseda sdružení, a dodal: „Na projekty se nám 
podařilo získat dotace z Ministerstva zemědělství ČR a z Plzeňského kraje, které pokryjí až 
55% nákladů, zbytek bude sdružení financovat z vlastních zdrojů.“  

„Rekonstrukce čistíren se týkají především biologického stupně čištění. Jeho 
rozšířením a modernizací budeme schopni lépe odstraňovat dusíkaté znečištění, které 
nepříznivě působí na ekosystémy řek. Součástí projektů je dobudování kanalizačních sítí 
v těch částech měst, kde dosud chyběly. Celkovou rekonstrukcí a intenzifikací čistíren 
budeme moci lépe plnit legislativní požadavky na kvalitu čištěných odpadních vod i po 
navýšení počtu připojených obyvatel,“ upřesnil Petr Ganobják, pracovník investičního útvaru 
Vodáren a kanalizací Karlovy Vary, které ve Stříbře a Tachově čistírny i kanalizaci provozují.  

„V Tachově byly práce zahájeny první etapou již v minulém roce. V rámci druhé etapy 
budou na čistírně rekonstruovány objekty a zařízení hrubého předčištění a kalového 
hospodářství, vybudována nová paralelní biologická linka a instalovány další nové stroje a 
technologie. Ve městě budou vystavěny nové kanalizační stoky o délce 0,7 km v ulicích 
Americká a Tovární a také bude vybudován kompletní kanalizační systém pro městskou část 
Oldřichov, který zahrnuje 2,5 km nových kanalizačních stok a novou čerpací stanici 
odpadních vod,“ vysvětlil Petr Ganobják.   

„Na čistírně ve Stříbře bude především rozšířen aktivační proces a vybudovány dvě 
nové dosazovací nádrže, včetně dobudování dalších objektů a instalování nových technologií. 
V rámci projektu bude kompletně vyřešeno odkanalizování jižní části města, a to především 
 ulic Plzeňská, Partyzánská, V Lipkách, Stodská, Nádražní, Kladrubská a Americká. Celkem 
se zde vystaví 4,5 km nových kanalizačních stok,“ upřesnil Ing. Dalibor Matějka 
z investičního útvaru.  

„Rekonstrukce obou čistíren budou probíhat při zachování běžného provozu. Součástí 
modernizace je i dokončení kompletní automatizace provozu čistíren. Výstavba kanalizací 
bude probíhat po jednotlivých etapách, tak aby obyvatelé byli co nejméně dotčeni nezbytnými 
dopravními omezeními. Ukončení prací na obou projektech se plánuje v červnu 2012,“ 
doplnil Dalibor Matějka.   


